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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU 

JUDEȚUL CLUJ 

ROMÂNIA 

 

PROCES VERBAL 

Încheiat azi, 18.10.2021 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei 

Suatu, județul Cluj, desfășurat prin mijloace de comunicare la distanță 

 

Participă următorii consilieri: 

Balazs Albert-Stefan, Balazs Istvan Botond, Czuli Ioan, Domokos Martin, Husar Alexandru, 

Nagy Ștefan, Rus Vasile, Stanca Pavel, Szabo Camelia-Delia, Toth Balas. Lipsește dl Bodor 

Atila, neputând fi contactat telefonic. 

Ședința extraordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată de 

îndată prin dispoziția primarului nr. 63/15.10.2021 pentru astăzi, 18.10.2021 ora 10:00. 

Din totalul de 11 de consilieri aleși în funcție, au fost contactați telefonic 10 consilieri, 1 

dintre ei nu a răspuns la apel. Astfel, sunt prezenți la ședința de consiliu local desfășurat prin 

mijloace de comunicare la distanță 10 consilieri locali și primarul. În aceste condiții ședința 

este legal întrunită. Regulile de desfășurare a ședinței prin mijloace electronice și modul de 

consemnare a discuțiilor în cadrul ședinței, precum a rezultatului votului consilierilor este 

prezentat fiecărui consilier local de către secretarul general al comunei. 

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în 

unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului 

acestuia. 

Președintele de ședință ales este propus dl consilier Nagy Ștefan și ales cu unanimitate de 

voturi. 

Ordinea de zi propusă este votată în unanimitate de voturi. Toate proiectele de hotărâri de pe 

ordinea de zi sunt avizate favorabil de către Comisiile de specialitate ale comunei Suatu, 

județul Cluj. 

 

Dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi: 

Pct. 1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență din bugetul de venituri și 

cheltuieli pe anul 2021 al comunei Suatu – inițiator primarul 

Discuții dacă sunt? NU  

Cine este pentru? 10 voturi 

Împotrivă? 0 

Abțineri? 0 voturi 

 

La punctul „Diverse” nu s-au discutat alte subiecte. 

Ședința se declară închisă.  

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  SECRETAR GENERAL,  

Nagy Stefan Fekete Emőke  
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